
NAAM VERGADERING:     DATUM:  

WERKGROEP CVRM  14 februari 2023 

NOTULEN VERGADERING:    

 
Aanwezig: Rob, Erwina, Etienne, Leonie, Daphne, Manon en stagiaire verpleegkundige, Nicoline  
Afwezig: - 
Notulist: Nicoline   
 
 

  Actie door: 

1.  Opening  
 

2.  
 

Mededelingen en aanvullingen agenda: 
Welkom Manon Tromp en voorstelrondje; Manon werkt als wijkverpleegkundige bij Activite, zowel in 
Boskoop als in Alphen en Zwammerdam, 5 dagen in de week.  
 

 

3.  Notulen 15-11-22: geen aanvulling  
 

 

4.  Doelstellingen 2023 en voortgang: 
1. LDL < 1,8 bij patiënten met HVZ <70 jaar; doel is 80% te realiseren. Dit doel lijkt hoog gegrepen, 

is (nog lang) niet gehaald en blijft dus staan. 
2. Het includeren en oproepen van de VVR patiënten (zonder HVZ, maar met medicatie voor 

bloeddruk e/o cholesterol). Wordt nog aan gewerkt. 
3. Het implementeren van een zorgplan: wordt overwogen mits het een zinvolle toevoeging is. 

 

 
 

Alle 
praktijken 

5.  Indicatoren Workshop: 
1. De mate van beweging als indicator is vaak een administratieve kwestie van een vinkje en zegt 

niet veel over de kwaliteit van zorg. Deze liever niet bekijken en bespreken tijdens Workshop 
CVRM. 

2. Overige indicatoren van de zorggroep Boskoop zullen worden vergeleken met de landelijke 
uitkomsten tijdens de Workshop. De uitkomsten per praktijk kunnen in een later POH-overleg 
worden besproken. 

 

 

6.  Workshop overige punten: 
1. De presentatie van Mediis is binnen; hierin staan 2 casussen vermeld, maar niet de 3 die wij zelf 

wij ingebracht hebben. Erwina zal dit nog nagaan. 
2. Het gedeelte van Daphne over de GLP1 zal vervallen; inmiddels is algemeen bekend dat 

de GLI (Gecombineerde Leefstijl Interventie) eerst moet worden gevolgd bij het voorschrijven 
voor gewichtsreductie medicatie. 

3. Etienne zal zijn presentatie gedeelte over de ZN formulieren nog inleveren. 
 

 
Erwina 

 
 
 

Etienne 

 

 
 

Erwina 
 
 

Etienne 

7.  De lijst met 90+-ers die nog een statine slikken zijn ontvangen van de apotheek en worden nagelopen.  
 

 

8.  Terugkoppeling naar achterban:  

• Vanuit bestuur/gezond worden de notulen van de werkgroepen doorgestuurd naar de 
zorgprofessionals die niet in de werkgroep zitten. Na een half jaar volgt evaluatie. Binnen het 
intranet zijn ook de notulen na te zien. Alle aangesloten zorgverleners kunnen de notulen zien. 

• Manon geeft hierbij nog aan dat de wijkverpleegkundigen van de verschillende organisaties 
eens in de 6-8 weken een overleg hebben waarin de punten van de diverse werkgroepen ook 
besproken kunnen worden. 

 

 

9.  Afsluiting – Rondvraag 
1. Binnen VIP kan spreekuur.nl gebruikt worden voor communicatie met de patiënt en het NIS kan 

gebruikt worden om met collega’s uit de eerste lijn te communiceren. 
2. Mijn Positieve Gezondheid zal centraal staan bij de lunch van Stichting Gezond op 7 maart a.s. 
3. Zowel vanuit de fysio als vanuit de HA/POH de vraag over het gebruik van de GLP1-analogen:  

• moet je de dosering ophogen conform het schema in het FK?  

 
 
 
 
 
 



• hoe lang mag iemand het gebruiken? 

• Etienne zal dit uitzoeken. 
 

 
 
 

         Etienne 

De volgende vergadering is op  30 mei, 11.15 – 12.00 uur, MCB  
  

 


